

山西省委门口爆炸 一人受伤

据报道,据多名网友爆料,山西省委门口今晨发生连环爆炸,据称有七声,迎泽大街已封路,目前正在营救伤者。山西省公安厅证实,11月6日7点40分左右,在太原迎泽大街省委附近连续发生数起小型爆炸物爆炸,一人受伤,两车受损。省市领导第一时间赶赴现场处置,公安机关正在全力侦破此案。太原交通台发微博通知,迎泽大街新建路口到迎泽桥西,实施交通管制,东西双向不能通行。

今年中国留学生料达45万

中国教育国际交流协会主办的2013中国国际教育展2日拉开帷幕,开幕当天吸引了逾1.7万人到场咨询。中国教育国际交流协会副秘书长宗瓦介绍,今年的留学生人数将较去年增长15%,留学生群体也会发生变化。现在的出国留学生中,本科和研究生各占一半,今年本科留学生人数将增加。

综合媒体报道,与往年不同,今年到场咨询的中小學生并不如以往多,2日上午,展厅里只能偶尔看见个别中学生。现场咨询者中相当一部分是在校大学生,很多是刚刚就读大一或大二的学生。此次参展的学校中外国高中有所增多,主要集中在加拿大、英国等地。加拿大部分私立小学、幼儿园也出现在展会上,向中国家长

介绍教育情况。另外,现场部分初中生在咨询中表示,希望能通过本土学校升本土学校的方式进入优质大学。北京中广网报道,宗瓦介绍,今年开始,“90后”逐步成为留学主力军,他们大部分选择去外国读本科。从2012年中国留学生规模看,美、英、澳、加等仍是主要留学目的地,约占中国自费留学市场的75%。

本期导读

罗马尼亚科学家 研制出人造血液

>>2版

意大利电视台播放一个名为《中国人剥削中国人》的节目 让在意华人感到 既愤怒又羞愧

>>3版

西班牙“皇帝行动”一周年后 旅西华人状况

>>3版

中方斥CNN: 纵容恐怖分子

>>6版

冷战是中国大计 走火对日本有利

>>15版

中共十八届三中全会将于11月9日至12日召开

本周末三中全会将开幕,是30年改革开放力度最大的一次全会。未来经济领域的政策走向:继续稳增长,货币不放松,不会再有4万亿“刺激”了。本周美联储有关“逐步缩减”定量宽松政策的言论再次浮出水面,给本就面临艰难抉择的中国经济发展又增添了雷区。中国正在致力于金融市场化改革和经济的去杠杆化。

广交会过后国内对欧盟的出口形势不明朗。因圣诞节假期第48海运周(11月25-30日)中国各港口至黑海航线停航一周,准备发货华商早做准备。欧元兑美元从1.38高位跌回到1.33。

近日Libra银行在红龙市场为开设分行为旅罗华商提供近距离服务。作为中间银行Libra银行与中国银行合作,旅罗华商与中国之间的

支付和国际贸易往来更为快捷、服务价格更为低廉。

周二(5日)罗政府简化了摩尔多瓦公民获得罗公民权的程序。在摩领土上任何罗代表处都可以进行入籍宣誓。此前,入籍宣誓只能在布加勒斯特举行。近20年来有45万摩公民递交罗入籍申请,其中32万已经获得罗护照。摩公民申请加入罗籍主要原因是罗比摩富有,同时拥有罗护照也不需要办理签证在欧盟成员国旅行。

罗广播电台庆祝85周年之际,罗国家银行、集邮机构和广播公司周一(4日)发行了题为“罗马尼亚黄金录音资料馆”一系列邮票。国家银行总裁伊色雷斯库借此机会指出,这系列邮票,加上一篇相册以及一张光盘都作为礼物,有象征性,代表罗历史和伟大的价值观。

2014年罗国家预算和社会保证法案周三(6日)将在政府会议上进行讨论。罗政府负责人已经同国际货币基金组织和欧盟委员会的代表就该法案进行了讨论,该机构的代表团日前在布加勒斯特就新的预备贷款协议进行了评估。明年,罗政府估计经济增长为2.2%、通货膨胀率为3%,维持欧元同列伊的汇率为4.45。

国际货币基金组织、世界银行和欧盟委员会的联合使团在布加勒斯特就同罗马尼亚签署一项新的预备贷款协议继续进行讨论。周一债权机构的代表团同布加勒斯特财政委员会和布加勒斯特证券交易所的代表举行会晤。

罗外交部国务秘书伯格丹·奥雷斯库声称,弹道导弹防御系统的拦截火箭系统2014年将运到罗马尼亚南部的德维瑟鲁军事基地。拦截火箭

试验将在罗领土上展开。罗接受在其领土上建立这个军事基地,届时大约两百名美国士兵和技术人员驻扎在罗马尼亚。德维瑟鲁军事基地将于2015年开始运行。另两个部署美国弹道导弹防御系统装备的国家是土耳其和波兰,他们将于2020年至2022年完成他们的防御系统。

周日(3日)晚上在布加勒斯特及其它国内城市连续第10个星期对罗中部罗希亚·蒙塔纳黄金开采计划进行示威游行。示威者要求废除将调整黄金开采的法律草案、禁止在罗使用氰化物,并将罗希亚·蒙塔纳纳入联合国教科文组织的世界遗产中。

(艾伦整理 部分来自罗国际台消息)

时事摘要



寻人启事

丁忠涛和宋玉娇夫妻两人是我本人的亲戚。10月14号后夫妻两人一起消失。至今下落不明,家人已失去与他们的一切联系。家里人都非常担心,希望广大华人同胞见到他夫妻俩请与我联系(0725531688)必有重谢!!!

包先生 启

主办单位: 罗马尼亚《欧洲侨报》社, 上海武术俱乐部

“中国功夫”表演

演出时间: 2013年12月7日 19:00

演出地点: 布加勒斯特市中心LIPSCANI利普斯坎剧院



wu-shu.ro

公寓出租

丰登XXL 折扣商场对面 公寓楼全新装潢,3居室2卫 全套家具。

联系电话: 0735-192760 0722-308798

Publicitate Contact

+40-735192761

ozqbgj@gmail.com

